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CORPORACION DE CARDENETE (CUENCA) 
 
Borrador del Acta de la Sesión Ordinaria celebrada por el Pleno de la 
Corporación el día veintiocho de enero de dos mil veintiuno. 

En el Salón de Plenos de la Corporación, y bajo la presidencia de D. 
FRANCISCO JOSE COCERA TERRADEZ, se reúne el Pleno de la Corporación con 
asistencia de los señores que a continuación se indican, al objeto de celebrar Sesión 
Extraordinaria de conformidad con la convocatoria cursada al efecto. 

 
Señores concurrentes: 
 
JULIA GOMEZ DE FEZ 
LUIS LORENTE PINO 
JUAN RAMON CASTAÑO FRANCO 
BEATRIZ CASTAÑO PARDO  
PATRICIA CORONADO PEREZ 
MARIA MILAGROS HERREROS MENGUAL 
 

Queda abierta la sesión a las diecinueve treinta horas. 
 
1º.- APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. 
Por el Sr. Presidente se pregunta si algún miembro de la Corporación tiene 

alguna observación que formular al Borrador del Acta de la sesión anterior, solicitando 
la palabra la concejal Dª María Milagros Herreros Mengual para manifestar que 
debería precisarse el apartado C del punto 6º sustituyendo la expresión “Las cinco ya 
analizadas han arrojado los mismos resultados que hace dos años” por “De las cinco 
ya analizadas, cuatro presentan niveles de nitratos inferiores a los de hace dos años y 
una, la Fuente Cornuda, niveles más altos, que se sitúan por encima del umbral 
máximo permitido para la salud humana.”. 

Sometida a votación la objeción formulada, ésta es aprobada con siete votos 
afirmativos. 

No habiendo sido planteadas otras observaciones, el Acta se considera 
aprobada una vez enmendada en el sentido anteriormente expuesto. 

 
2º.- INFORMACIONES DEL SR. PRESIDENTE. 
Por el Sr. Alcalde se informa al Pleno de la Corporación de los siguientes puntos:  
A- Manifestar el agradecimiento a todos los que han colaborado en los trabajos 

de retirada de nieve permitiendo que en una semana todas la calles resultaran 
accesibles.  

B- Para paliar los daños de la nieve y las heladas, ha sido presentada una 
petición de inclusión del municipio en la declaración de zona catastrófica. 

C- Dar cuenta de la declaración el 28 de noviembre de luto oficial por el 
fallecimiento de Paco Mondéjar. 

D- Informar que se ha contactado con una empresa que está estudiando la 
posibilidad de implantar en el municipio un parque de energías renovables. 

E- Con una ayuda concedida por Diputación, se está terminando la 
musealización de la Fábrica de Harinas y la Oficina Comarcal de Turismo. 

F- Al amparo del Programa Garantía + 52 años, la Junta de Comunidades, se 
nos ha concedido una subvención para la adscripción a trabajos de colaboración social 
de una persona desempleada mayor de 52 años. Asimismo, nos ha sido concedida 
una ayuda para la realización de un Programa conocido como Taller de empleo, para 
la puesta en valor de recursos turísticos, que con un importe total de 96.000 € y un 
anticipo del 85%, supondrá la contratación de un director, un técnico y ocho alumnos-
trabajadores. 
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G- Se encuentran en estudio el proyecto de sustitución de luminarias de 
alumbrado público a LED, la redacción de un nuevo Plan de Delimitación de Suelo 
Urbano y la ampliación del cementerio. 

H- Se ha solicitado a Diputación la inclusión en el Plan Provincial para 2021 y 
2022 con las obras de Acerado Carretera Camporrobles y de Acerado carretera de 
Enguídanos, si bien, a la vista de las nuevas circunstancias, podrá estudiarse el 
cambio de estas obras por otras destinadas a reparar los daños catastróficos. 

I- Con una ayuda de 15.000 € librada por la Junta de Comunidades, se van a 
realizar obras en el colegio para solucionar problemas de humedades. 

J- Se está trabajando en el proyecto del vivero de empresas, en la adjudicación 
del contrato de la obra incluida en el Plan de instalaciones deportivas, y en la 
declaración de ruina de algunos inmuebles. 

K- El próximo viernes 29 de enero se firmará la escritura de compraventa del 
inmueble destinado a su cesión a la Junta de Comunidades para ampliación del 
Centro de Salud. 

L- Se encuentra pendiente de resolución la solicitud de ayudas para el arreglo 
de caminos dañados por las lluvias torrenciales de septiembre de 2019. 

M- Este año se va a acometer la reparación de la señalización del sendero PR-
51 que había sido aplazada a causa del Covid-19. 

N- Diputación va a instalar en nuestra localidad, de modo experimental, una 
compostadora para los residuos orgánicos (contenedor marrón). 

O- Este año volvemos a participar en el programa Holapueblo de apoyo a nuevos 
pobladores, aunque el pasado año finalmente no se consiguió atraer a ninguna 
persona. 

P- También se encuentran pendientes de resolución las subvenciones para el 
mantenimiento de la biblioteca; recientemente se han invertido 800 € en adquisiciones 
bibliográficas (estantería lila, despoblación, novedades e infantil / juvenil). Se está 
estudiando la forma de organizar la reapertura al público en la medida de lo posible. 

Q- Estamos a la espera de que se lleve a cabo la vacunación contra la COVID-
19 en la Vivienda Tutelada, que se ha retrasado. Tras unos días con varios casos 
positivos, parece que a día de hoy la situación en la localidad es muy tranquila. 

R- En el Boletín Oficial de la Provincia del día de ayer, se ha publicado el 
anuncio de exposición pública de la Ordenanza reguladora del vertido de residuos de 
origen ganadero. 

 
Concluido el examen de los asuntos incluidos en el orden del día y antes de 

pasar al turno de ruegos y preguntas, por el Sr. Alcalde-Presidente se pregunta si 
algún grupo político desea someter a la consideración del Pleno por razones de 
urgencia, algún asunto no comprendido en el Orden del Día que acompañaba a la 
convocatoria. Por la concejal  Portavoz del Grupo Popular, María Milagros Herreros 
Mengual, se manifiesta su intención de presentar una Moción acerca de las 
explotaciones ganaderas. A su vez, por el Sr. Alcalde se expresa también su intención 
de presentar un acuerdo relativo al mismo tema. Tras un breve debate, el Sr. Alcalde y 
la Sra. Portavoz del Grupo Popular acuerdan desistir de la presentación de su acuerdo 
y moción, respectivamente, comprometiéndose a estudiar un texto de consenso que 
pueda ser objeto de aprobación unánime en una próxima sesión plenaria.  
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4º.- TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS. 
Abierto por el Sr. Alcalde el Turno de Ruegos y Preguntas, por la concejal Dª 

María Milagros Herreros Mengual se pide la palabra para plantear los siguientes 
ruegos y preguntas: 

A- Manifestar su agradecimiento a todos los que han prestado su colaboración 
en los trabajos de retirada de la nieve de las calles. 

B- Estudiar la compra de piezas quitanieves, respondiendo el Sr. Alcalde que se 
barajado la posibilidad pero que resultan muy costosas y poco prácticas, aunque, no 
obstante, seguirá estudiándose el tema. 

C- Estudiar, ante las restricciones provocadas por el Covid-19, la celebración 
telemática de las sesiones plenarias y su difusión en streaming, respondiendo el Sr. 
Alcalde que la única alternativa será recurrir a la asistencia técnica de Diputación. 

D- Mejorar la accesibilidad arquitectónica al edificio de la Casa Consistorial. 
E- Interrogar acerca de los análisis de aguas de fuentes aún pendientes, 

contestando el Sr. Alcalde que dada la saturación de los laboratorios por la situación 
epidemiológica actual, habrá que esperar algún tiempo. 

F- Señalizar como no potable la Fuente Cornuda vistos los resultados de la 
analítica de sus aguas. 

G- Solicitar la renovación del mobiliario urbano: farola de la Carretera de 
Camporrobles y parques de la Fortaleza y Cuatro Caminos que cuentan con aparatos 
no homologados. 

H- Publicar notas de prensa acerca de los contenidos de las sesiones del Pleno 
que se celebren. 

 
Siendo las veintiuna horas, por la Presidencia se levanta la sesión. 
 
De todo ello yo, el Secretario, D. José María González Rodríguez, doy fe. 
 

En Cardenete, a 28 de enero de 2021 
 
       Vº Bº  

EL ALCALDE-PRESIDENTE, 


